





Аналог: если Хрущев пошел на провозглашение третьей мировой — ядерной войны, полагая, что в те времена весь мир хладнокровно...

«Остров Свободы» — плацдарм для международных преступлений «реального социализма»?

Пришло, наконец, время (возможность) высказать публично еще об одной чудовищной схеме режима Ф. Кастро на Кубе...

Оказалось, что с начала календаря на восемь лет назад, 5 февраля 1983 года «Правда» в информ «благородного» годового...

Вот так: «не может иметь и не имеет» — это «докладывает». Как знакомы подобие «опровержения ТАСС» — грубая, публицистическая...

Прошло всего 14 месяцев, и ТАСС расстается со всеми центральными газетами СССР — редакционную статью из «Грандиозного» официального органа ЦК компартии...

Восеня и мир надеждой пониманием

«Президент России» Рудин, совершивший походу по странам Востока и Южной Азии...

Министры иностранных дел РСФСР Андрей Козырев с главой дипломатического ведомства Италии Джинни...

Вчера состоялась беседа министров иностранных дел РСФСР Андрея Козырева с главой дипломатического ведомства Италии Джинни...

Россия — Италия: новый этап

Вчера состоялась беседа министров иностранных дел РСФСР Андрея Козырева с главой дипломатического ведомства Италии Джинни...

Именно метод Уфимцева — отъезд американский ученый — помог специалистам авиационной комиссии «Локид»...

Избыток рвения

Будь и хоть негр прекиных годов, непременно получил бы русский. Что бы до конца почувствовать...

В Москве идет бурный процесс переименований. Большевики в угаре отречения от старого мира...

Станция «Марксистская», переход на троцкистско-зиновьевскую линию

Вот так: «не может иметь и не имеет» — это «докладывает». Как знакомы подобие «опровержения ТАСС»...

Формация, которую можно почерпнуть из названия на стене, схемы и объявления по радио, гласила, что станция однопеременно...

Кубы полковник Антонио де ла Гуардия, тайно переправил в подпольный наркоторговческий США в (шесть) тонны кокаина. И как писал «Грамма» (вниманию читателей) — Т. Е., «применялась испытанная тактика: пограничники перехватывают судно, идущее в северную провинцию Матанса...

Федерального управления США по борьбе с незаконным распространением наркотиков Аверно Фернандес добыл в 1978 году доказательства того, что Фидель Кастро лично принимал участие в упомянутой незаконной торговле наркотиками с 1964 года».

Стался в МВД Кубы одним из главнейших стратегических направлений — и это лишний раз подтверждается тем фактом, что спустя год после «бомбы» жаркого лета 1989-го в системе МВД вновь всплыли на поверхность наркоматошники офицеров МВД...

мрепорт выступил... Фидель Кастро собственной персоной. После ареста американскими офицерами генерала Норьега прошло 20 месяцев, и 4 сентября 1991 года в г. Майами (там, где несомненно лет назад Норьега было вочно предьявлено обвинение в подпольном наркоторговческом) федеральный суд приступил и рассмотрению дела бывшего генерала...

НАРКОТИКИ С ПРИВКУСОМ КОММУНИЗМА

Том ЕМЕЛЬЯНОВ:

Цивильно построили для него тюрьму-закладку со всеми удобствами современного бизнес-воронка. Другим «столпом» кубинской государственной наркомафии был генерал Арнальдо Очоа. До июня 1989 года его судьбой грезил чуть ли не каждый кубинский мальчик и юноша...

недель возникло «дело номер 2/89», по которому главным обвиняемым проходил уже заместитель председателя Совета Министров (1) Кубы Дюксес Торральба. Газета «Грамма», выходящая нашей «Правды», стремилась пригласить общественный шок «горючего захода», убеждая читателей, что Торральба неприкосновенен лишь халатность и аморальность поедине. Однако приговор суда — 20 лет тюрьмы — отпробував неуклюжую версию газеты, тем более что стали известны связи Торральбы с «доверенными лицами» генерала Арнальдо Очоа.

рениую (панамскую — Т. Е.) реакцию США сосредоточили свои усилия на дискредитации бригадного генерала Мануэля Антонио Норьеги — главнокомандующего панамскими силами национальной обороны... Генерал Норьега, которого не удалось ни задержать, ни «приручить», стал конкретным мнением для нападков Вашингтона. К явно директируемой кампании дискредитации Норьеги в США подталкивали внимательные силы. К примеру, американское управление по борьбе с распространением наркотиков. Сейчас фабрикуется дело, цель которого доказать, что генерал Норьега имеет тесные связи с мафиозной, наживающейся на наркотиках. Что и говорить, обвинение не пустяковое, но уж слишком лживо оно и выглядит обычным шантажом. Вашингтон, в данном случае, открытоно прибегает к тому, что в русском языке называется шельмованием, хотя и пытается прикрыть «кокаиновой завесой» (Все подчеркиваю мной, чтобы позвать читателя, сколь яростно выступила «Правда» на защиту генерала Норьеги. — Т. Е.).

К суду в Майами привлечен и ближайший помощник Норьеги — подполковник Луис дель Сид; по сообщению агентства ЮПИ, он фигурирует в списке 16 лиц, которым Федеральное Бюро жюри в Майами предьявило обвинения в контрабанде кокаина из Южной Америки в США и в «отмывании» в банках Америки миллионов долларов «заработанных» наркоматошниками во главе с Норьегой. Через семь месяцев после ареста Норьеги суд отправил на решетку и личного бакаира Норьеги и еще пятерых бизнесменов, участвовавших в «отмывании» наркоматошников. Тем временем в банках США заморозили 47 финансовых счетов Норьеги на общую сумму в 20 миллионов долларов. В конце 1990 года Вашингтон разослал правительствам западноевропейских стран список имен тех, кто «зарабатывал» деньги на контрабанде наркотиков. Под номером 1 стоит имя бывшего панамского диктатора — Мануэля Норьеги; со счета люксембургского «Банк оф кредит энд коммерс интернэшнл» (ВККИ) обрел черную славу во всем мире как главная финансовая «прачечная» для «наркоматошников» и «наркомородей» вроде Пабло Эскобара и знаменитого владыки азиатского «золотого треугольника», главной базой по производству героина в мире, Кхун Са) были переведены одиннадцать миллионов 800 тысяч долларов в гамбургский Герман-Южно-американский банк на счет № 135-02100/800, принадлежавший Мануэлю Норьеге — «отмыльщик» уже миллиончик...

Однако «соль» сенсации 1989 года отнюдь не в том, что (как пыталась представить «Грамма») республику предали хоть и высокопоставленные но «обычные» жулики международного наркоторговца, причём «за мелкую подачку». Ближко к истине подошел германский еженедельник «Штерн»: «Многие годы Фидель Кастро неустанно публично отвергал раздававшиеся из Вашингтона обвинения в адрес официальной Кубы как соучастника подпольного наркоторговца. И вот неожиданно все, наконец, всплыло на поверхность, все обвинения оказались правдой... Доказательства против кастровских генералов и полковников столь убийственны, что 82-летний Кастро поспешил устроить шоу-процесс, дабы опередить и утишить возмущение во всем мире».

Представляю, сколько их — и каких! — мог бы раскрыть Хосе Абрагас. Однако обвинительное молчание на жизнь, обладавший информацией огромной британской силы, бывший министр внутренних дел хралит гробовое молчание на суде, а некоторое время спустя, находясь под особой охраной в столичной тюрьме Республики Куба, был однажды найден в камере мертвым. Что ж, убирай опасных свидетелей или «чересчур много знающих соучастников» — старый испытанный прием международной мафии и преступной ларткоратии во всех странах, где коммунисты узурировали власть...

И еще одна сенсация: руководитель «революционной Кубы» бросил вызов всему миру, открыто ваял под защиту генерала Норьегу. Приписую к этому еще более удивительный факт, сообщенный печатью. В свое время «кокаиновые бароны» из колумбийского «Медельинского картеля» отвалили панамскому генералу-диктатору очень крупный куш за создание на панамской территории лаборатории по выработке кокаина из привозной пасты. Но позже сообщники, не сумев мирно поделить барыши, законфисковали, и (вот уж уже непостижимо — для непостижимого — Т. Е.) посредником в их при-

Суд над Норьегой идет. Аллохиты, как им и положено, вызывают возможности защиты. Похоже, что во всем мире остались лишь два «визитных» адвоката бывшего диктатора Панамы — Фидель Кастро и газета «Правда». Несколько месяцев назад эта газета в очередной раз пыталась дезинформировать читателей: «Судебное дело явно не выигрывалось. Где же испорченные ушки, о которых столько говорилось ранее? Где доказательств вины? Все это типичнейшим образом улетучилось. Или — что похоже на правду — вовсе никогда не существовало? Дело пришлось, что называется, шить на ходу».

Очевидно, что наркотерроризм против США

Московской консерватории — 125

Московская консерватория отпраздновала вчера свой день рождения — ей 125 лет. Основательницей русской консерватории и дирижером Николаем Губониным, она подарила за эти годы миру многих выдающихся музыкантов. И сейчас, несмотря на многочисленные трудности, не хватает средств, ветшает старое помещение, уехали за рубеж многие ведущие педагоги, консерватория остается кузницей талантливых исполнителей, композиторов и музыковедов.

На встрече в Большом зале консерватории прозвучали приветствия и добрые пожелания москвичам от людей из многих городов России, других суверенных республик бывшего Союза. Потом «слово» взяла музыка — студенческие коллективы консерватории исполнили сочинения Бетховена и Рахманинова.

(ТАСС)

ФОТОВЕРНИСАЖ

Дети смотрят на мир

Так можно было бы назвать фотовыставку советских и американских школьников, открывшуюся в Центральном павильоне ВДНХ. Дом научно-технического творчества молодежи и американская общественная организация «Фор айч» проводят ее уже в четвертый раз.

На выставке представлены сто советских и американских работ, которые каждая сторона отбирала в течение года. Стенды оформлены спонсором — американской фирмой «Кодак», так что высокое качество обеспечено. Экспозиция продлится все школьные каникулы, и организаторы уверены, что ребята и их родители получат от посещения истинное удовольствие.

(Соб. инф.)

ИНИЦИАТИВА

Купец писателю — товарищ

Как выжить российской культуре в условиях рынка? Возможно ли объединение творческой интеллигенции с предпринимательством? Именно так решили поставить вопрос в Нижнем Новгороде, где открывается встреча писателей, ученых, публицистов, деятелей культуры с представителями деловых кругов. Организаторами выступили новый литературно-художественный и публицистический журнал «100 стран» и акционерное общество «Нижегородская биржа».

Печать, периодика оказались в непростой ситуации, тем не менее наши нижегородские «100 страниц» скоро начнут выходить, — говорит главный редактор журнала Геннадий Иванов. — Конечно, только своими, писательскими, силами мы бы эту проблему не решили. Думаю, в Нижнем Новгороде удастся найти какие-то возможности выхода из тупиковой ситуации. В наших литературных кругах примут участие А. Нуйкин, Н. Коржавин, Л. Анисимов, В. Баранов, Н. Анастасов, В. Можжев, Р. Киреев, А. Латынина, председатели российского фонда «Интеллект» Э. Калинин.

Р. МАРИНИНА

ЭКРАН

Киноочерк о большом художнике

«Але, привіт!» — так обращался к друзьям художник Анатолий Заверев. Именно так и назвали московские документалисты свой фильм, посвященный этому замечательному русскому мастеру (1931—1986).

Картина, несомненно, значительно расширит круг читателей его таланта, творчества, и со временем, до последнего времени было не так уж много. Ведь Заверев разделил судьбу тех коллег, чье дарование не было при жизни признано нашей официальной критикой. Его большая персональная выставка, организованная Фондом культуры в 1989 году, стала и первой встречей с широкой публикой. Лучшие художники знали за рубежом, где в частных собраниях находятся многие его работы. О нем восторженно отзывались Роберт Фальк, Давид Снейдерс, Пабло Пикассо.

Режиссер и сценарист Александр Марутин отказался от идеи следовать канонам биографического жанра. Его фильм — это лишь штрихи к портрету, воспоминания людей, знавших художника, пришедшие участие в его нелегкой судьбе.

Хочется верить, что новую ленту, которая пока показывалась лишь в Центральном Доме кинематографистов, увидят и многие зрители.

(ТАСС)

Блеск и нищета «Преображения»



ОРЕНБУРГ. Всего несколько копеек в год на культурное развитие каждого жителя России расходует наше государство. Наглядным примером этой нищеты может служить судьба хора духовой песни с таким многообещающим названием — «Преображение», созданного полтора года назад при оренбургском областном Доме учителя.

За столь короткий срок самодеятельности коллектив сумел завоевать известность не только в стране, но и за рубежом. Регулярный репертуар и красота многоголосья отмечают все, кто слышал выступление хора. С помощью горисполкома и одного из местных коммерческих банков удалось справиться с проблемами сценического костюма. Да вот беда: на обувь не хватило. Что ж, выступают в своих туфлях. И хотя поют здесь профессиональные преподаватели музыки, но на общественных началах, а зарплата по месту работы не так уж велика, да и полиция обученных мастеров почти не осталось.

Ольга АЛЕКСЕЕВА. Фото В. Бушукина (ТАСС).

Удивили даже Си-эн-эн

Даже Си-эн-эн удивился, прислав в опорный пункт милиции Бабушкинского района Москвы. Без крика, шума, жадных глаз здесь распробовали гуманитарную помощь — рождественский подарок Баварского Красного Креста. Всего две тысячи посылок.

Благодаря четкой работе добровольного информационного бюро Вабужинского района послышки были отправлены не всем советским людям, а вполне конкретным бабушкам и дедушкам. Тем же из них, кто не может ходить, баварские дары развезли на автобусе. Остальным же помогли унести угощение дождом старшеклассики. Груз

все-таки немалый: мясо, масло, консервы — всего двадцать с лишним килограммов.

Такую слаженную работу взять бы на вооружение отечественным столам заказов, где в борьбе за кусок колбасы калечатся сегодня наши старики. Жаль только, что на немецкую щедрость не можем мы ответить знаменитым русским хлебобулочным.

Ольга АЛЕКСЕЕВА.

Реплика

Разливайте суп, господа!

Странное все-таки нынче время: раздвигаются и объединяются несты числа. Вот и недавно в Санкт-Петербурге создали Ассоциацию организаций социальной защиты.

Ничего уже не спорит, что спасение утопающих — дело рук самих утопающих. Поэтому-то самые уязвимые наши граждане стали искать друг друга — вместе выжить полетче. Возникла ассоциация матерей-одиночек, общества родителей детей-инвалидов. По своему своему духу объединили эти в аппарате управления не удались.

«Без руководства не может быть руководства» — решили ответственные товарищи и, воспользовавшись конференцией Армии Спасения, учредили Ассоциацию ассоциаций. Так правильно было бы назвать это замечательное произведение аппаратного ума.

Так как голосовать за ее создание могли только те организации, что готовы в нее вступить, единство было достигнуто. Правда, при почти пустом зале.

Действо это чрезвычайно озадачило приехавшего помочь нам в делах благотворительных капитана Юнгхольма.

— Я не понимаю, что здесь происходит, — возмущался сердобликий иностранец. — Если этим товарищам нечем заняться, пошли бы и помогли беспомощным старикам или раздали бы суп в бесплатных столовых. Так много нищих в этой стране и так много пустых разговоров.

Ольга АЛЕКСЕЕВА.

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

тиража выигрышей лотерей ДОСААФ СССР 1991 года второго выпуска, состоявшегося 14 декабря 1991 года в г. Ташкенте

В тираже на 160 разрядов разыграно 2 миллиона 960 тысяч денежных выигрышей на общую сумму 25 млн. 480 рублей.

Тираж выигрышей проведен на один разряд лотереи. Выигрыши, указанные в настоящей таблице, выдаются по лотерейным билетам соответствующих серий и номеров, имеющихся в ста шестидесяти разрядах лотереи (с № 181 по № 320 включительно).

Например, в таблице указано, что денежный выигрыш в размере 30186 рублей выиграл билет № 104, серии 175185.

Это означает, что указанный выигрыш выпал на билеты с такой же нумерацией во всех разрядах.

В таком же порядке разыграны другие денежные выигрыши.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и номера лотерейных билетов:

Настоящая таблица является официальным документом, по которому производится выплата денежных выигрышей. Сберегательные банки начинают выплату выигрышей с 10 января 1992 года.

Table with 4 columns: №№ серий, №№ билетов, Размер денежного выигрыша в руб. и коп., Сумма выигрыша. It lists various lottery series and winning amounts.

ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ

- 1. Денежные выигрыши до 1000 рублей включительно выплачиваются всеми отделениями Сбербанка СССР при предъявлении выигрышного лотерейного билета.
2. Для получения денежного выигрыша свыше 1000 рублей выигрышные лотерейные билеты высылаются их владельцам ценными письмами через предприятия связи без оплаты почтовых сборов и Управление по проведению лотерей по адресу: 123402, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 88, корпус В (телефон 491-26-11).

Погода

Воздух Атлантики вновь приносит свои жарытыги в погоду европейской территории страны. В минувшие сутки до отечественных побережий температура в Мурманской области, Карелии и в Северо-Западном районе Поднорского течения воздуха отступают холода на Архангельской, Вологодской областей и Республики Коми. Влияние атлантического циклона уже стало преобладать и на погоду отдельных областей Центрального района России. В предстоящие дни в центре России ожидается небольшой снег, преобладающая температура ночью 4-9 градусов мороза, днем 0 - минус 5-градусов. Морозы и без существ-

Advertisement for Sberbank of Russia. Includes logo 'С/СБ', text 'СТРОМБАНК', 'КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ (СТРОМБАНК)', and 'ПРЕДЛАГАЕТ ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ'. It lists services like credit, leasing, and factoring.

Advertisement for Sberbank of Russia. Text: 'ВПЕРВЫЕ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПРАКТИКЕ КРУПНЕЙШИЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК РОССИИ ВСЕРОССИЙСКИЙ БИРЖЕВОЙ БАНК'. It promotes certificates and deposits.